

GODOVI**MAŠNI NAMENI**

09. 02.	NEDELJA 5. MED LETOM	8. 00 10.00	+starši Mlinar, Med. Brdo 53 Za žive in pokojne župljane
10.	PONEDELJEK Sholastika, devica, red.	18. 00	+ Zofija Lavriha, Dekani 222
11.	TOREK Lurška Mati Božja	18. 00	++ Danilo in Marija Gregorič, Dekani 204
12.	SREDA Evlalija, mučenka	18. 00	+ Marjo Bestjak, Dekani 198
13.	ČETRTEK Jordan Saški, redovnik	18. 00	V čast Materi Božji za zdravje, Med. Brdo 10
14.	PETEK Valentin, duhovnik, muč.	18. 00	+ Kristina Ninković, 8. dan, p.n. Dekani 75b
15.	SOBOTA Klavdij, redovnik	8. 00	+ Anton in Marija Švab, Dekani 22c
16. 02.	NEDELJA 6. MED LETOM	8. 00 10.00	++starši Franciška in Anton Za žive in pokojne župljane

Bralci beril - nedelja: Rihter A. in Zabukovec

Bralka prošenj: Melisa Valčič

Strežniki v nedeljo:
Enej, Neža, Luka, Zaharija in Emili

Oznanilo župnije Dekani, odgovarja: Bogdan Berce, župnik, 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, tel: 059 018 037; TRR SI56 0432 1000 3491 053; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije Dekani

CERKVE
MARIJE
V
NEBOVNETE



Leto XXIII, št. 07
09. feb. 2020
5. NEDELJA MED LETOM

Evangelij je resnica

*»Vi ste luč sveta.
Mesto, ki stoji na gori,
se ne more skriti.
Svetilke tudi ne prižigajo
in ne postavljajo pod mernik,
temveč na podstavek,
in sveti vsem, ki so v hiši.
Takó naj vaša luč sveti pred ljudmi,
da bodo videli vaša dobra dela in
slavili vašega Očeta,
ki je v nebesih.«
(Mt 5, 14–16)*

SLANI IN SVET(L)I

*»...da bodo videli vaša dobra dela
in slavili vašega Očeta, ki je v nebesih.« (Mt 5,16)*

Bodite sol, ki je resnično slana, bodite luč, ki stoji visoko. To so zahtevna merila za življenje! Ob tem odlomku pomislimo, da moramo stopiti na oder in pridigati na uličnem vogalu – v tem trenutku. Seveda bi morali ljudem govoriti o svoji veri, toda to ni edini način, da imamo slan, svetel in dober vpliv.

Eden najučinkovitejših načinov vpliva na svet okoli nas je naše vedenje. Naša dejanja veliko sporočajo domačim, prijateljem, sosedom in celo neznanecem. Sam Jezus pravi, da naša »dobra dela« pomagajo ljudem videti in poveličevati Boga. Izaija je šel celo tako daleč, da je rekel, če delimo, kar imamo, in ne obrnemo hrbta ljudem, imajo taka dejanja moč, da žalost okoli nas spremenijo »v poldan«.

Če se ozremo okoli sebe, zagotovo vidimo področja, ki so temna. V soseski se morda nezadržno širi obrekovanje. Sozakonec je potr zaradi neuspeha v službi. Otrok, ki ga poznamo, je mogoče žrtev ustrahovanja. Morda je pred vrati naše cerkve revna družina brez doma.

Kako naj zasijemo? Spremenimo temo pogovora, če se začne sprevračati v obrekovanje. Sozakoncu pripravimo njegovo najljubšo večerjo in mu prisluhnimo, ko si bo razbremenil srce. Opogumimo nesrečnega najstnika. Ko bomo šli naslednjič v cerkev, družini prinesimo malico. Ali pa podarimo *Besedo med nami* nekemu v soseski ali v službi. Možnosti je res neskončno.

Lahko smo luč v vsakdanjem svetu. Ko se bomo po najboljših močeh trudili sijati, bo Bog sijal skozi nas. To pomeni, da bodo ljudje, ki nas bodo videli, videli nebeškega Očeta.

*»Oče, rad bi bil luč,
ki ljudem razkriva tvojo ljubezen
in usmiljenje.«*

SVETOVNI DAN BOLNIKOV 11. februar je svetovni dan bolnikov in papež Frančišek je napisal poslanico z naslovom ***Pridite k meni vsi, ki ste utrujeni in obteženi, in jaz vam bom dal počitek.*** Vabim vas, da ta svetovni dan tudi mi ovrednotimo z osebno molitvijo, sveto mašo in s pomočjo bolnikom, kjer to moremo narediti.

POGREB Z ŽARO IN RAZTROS PEPELA Slovenski škofje so nam poslali pastirsko pismo o pokopu z žaro in raztrosom pepela. Povzemam glavne misli. »Pokop telesa rajnega v zemljo je za katoličana najprimernejša oblika slovesa. Zato škofje močno spodbujamo vse vas kristjane, da kjer je le mogoče, izberete tak način pokopa, kot ga je imel Kristus, to je pokop telesa v krsti.

Za kristjana ni primeren način pokopa raztros pepela rajnega. Z raztrosom se izgublja tudi zemeljska sled za enkratnim človekom, ki ga je Bog ustvaril za večno združenje s seboj. Iz tega razloga izhaja, da se v primeru pogreba



z raztrosom pepela pokojnika, opravi pogrebni obred v cerkvi ob žari pred raztrosom. Duhovnik raztrosu nikoli ne prisostvuje.«

OBVESTILA

GOD SVETEGA VALENTINA Opevane romantične dogodivščine in voščila za valentinovo, lahko ovrednotimo z udeležbo pri sv. maši na čast sv. Valentina v Črnem Kalu. Maša bo **v nedeljo, 16. 2. 2020 v Črnem Kalu** in jo bo vodil g. škof.

Škofijska gimnazija Vipava vabi na **informativni dan. Predstavitve šole, dijaškega doma in vseh dejavnosti bo v petek, 14. 2. ob 9.00 in 15.00, ter v soboto 15. 2. ob 9.00.**

Knjiga o duhovniku Štefanu Ceku je na razpolago. 15,00€.

SVEČE Sveče za velikonočno procesijo so na podnožju oltarja Srca Jezusovega. Dar je 1,00 €.

Kdor bi želel posnetek svete maše na ključku, naj ga prinese in bom presnel.

Molitev rožnega venca v cerkvi pol ure pred sv. mašo.

Namen v tem tednu: v čast lurški Materi Božji za bolnike.

Češčenje Svetega Rešnjega Telesa bo **v četrtek** eno uro pred mašo. Zbrani bomo pred Najsvetejšim v adoraciji.

Sprejemam namene za maše za marec.

Čiščenje in krašenje cerkve: od št. 251 do 270.

KOVANJU

- da bi otroci preboleli gripo in se znova vrnil veseli v šolske in veroučne klopi.

- 24. 2. – srečanje za starše in pripravnike na birno.

Za dobro voljo

TELEFONSKE ŠTEVILKE – Fant reče prikupni punc: "Bova izmenjala telefonski številki?" – Ona: "Ne. Jaz sem z mojo prav zadovoljna."

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.

SVETA MAŠA V BOLNICI IZOLA: Ob sobotah ob 17. uri. –

Za obisk bolnika redno pokličete domačega župnika, 041 653 163; če ga ne dobite, ali če gre za urgenten primer, pokličite: Ciril Bajt, duhovni pomočnik, župnija Koper, sveti Marko 031 337 694 ali Janez Kobal, župnik Izola 031 318 814.

PISARNA Vedno me dobite eno uro pred mašo, ob torkih in četrkih pa dopoldne.